

(発信者) 野々市市 秘書広報課 広報広聴係 電話番号 076-227-6056 FAX 番号 076-227-6190 Mail hisho@city.nonoichi.lg.jp HP http://www.city.nonoichi.lg.jp

## 消防団応援の店表示証交付式について

- 1. 趣 旨 消防団員とその家族及び同伴者に料金の割引等各種サービスを実施する「消防団応援の店」に認定された事業所に対し、消防団応援の店表示証を交付する。
- 2. 日 時 平成 29 年 9 月 25 日 (月) 14:00
  - ※ 所要時間は約30分間程度
- 3. 場 所 野々市市情報交流館カメリア (庁舎併設施設) 2階 ホール椿
- 4. 出席者 野々市市

市長 粟 貴章

消防団長 新座 秀樹

総務部長 山口 良

消防団応援の店認定事業所

- 5. 次 第 (1) 開式(司会:環境安全課長)
  - (2)表示証交付

全国消防団応援の店

ののいち消防団応援の店

- (3) 記念撮影
- (4) 閉式

お問い合わせ先

環境安全課 防災安全係 庭田 227-6051